
Szanowni Państwo! 
Oto wyniki przeprowadzonej ankiety: 

Szkoła, w której jestem nauczycielem. 

 

1. Czy jest Pan (i) zadowolony ze szkoły, w której Pan(i) pracuje? 

Proszę zakreślić odpowiednią ocenę w skali 1 - 5  

 

Nie jestem zadowolony – 0 os.                                  Jestem zadowolony 5 – 14 os., 4 – 5 os., 3 – 2 os. 

 

2. Jakie Pana(i) zdaniem powinny być najważniejsze zadania szkoły?  

Proszę zaznaczyć dwie wybrane odpowiedzi  

 

Czy zadaniem szkoły powinno być: 

a. opieka nad uczniem trudnym – 2 os. 

b. przygotowanie wszystkich, także słabszych uczniów do dalszej nauki – 14 os. 

c. wykształcenie przyszłej elity intelektualnej – 3 os. 

d. stworzenie równych szans startu życiowego młodzieży z różnych środowisk – 9 os. 

e. rozwijanie poczucia solidarności społecznej i chęci pomagania sobie nawzajem – 6 os. 

f. wspieranie każdego ucznia w rozwoju zgodnie z jego możliwościami. – 20 os. 

 

3. Szkoła przygotowuje młodych ludzi do życia. Do czego Pana(i) zdaniem szkoła powinna przede 

wszystkim przygotowywać: 
Proszę zaznaczyć dwie wybrane odpowiedzi. 

 

a. do kontynuowania nauki na wyższym szczeblu – 23 os. 

b. do podjęcia pracy – 5 os. 

c. do rozumienia świata i ludzi – 12 os. 

d. do odpowiedniego pełnienia ról w rodzinie – 2 os.  

e. do roli obywatela i członka społeczności lokalnej – 11 os. 

f. do sprawnego wykonywania obowiązków – 3 os. 

Jedna osoba dopisała – do dojrzałości  

 

4. Szkoła może realizować zadania w różny sposób. Na co Pana(i) zdaniem, w procesie nauczania 

powinno się kłaść główny nacisk? Proszę zaznaczyć dwie wybrane odpowiedzi:  

 

a. na przekazywanie wiadomości – 14 os. 

b. na kształcenie umiejętności intelektualnych i społecznych – 17 os. 

c. na kształcenie umiejętności manualnych – 2 os. 

d. na kształcenie postaw, charakteru i gustu – 7 os. 

e. na kształcenie umiejętności dokonywania samodzielnych wyborów. – 16 os. 

 

5. Jak ocenia Pan(i) relacje:  

 

a) między nauczycielami a uczniami  3 – 3 os.,  4 – 16 os., 5 – 6 os. 

b) między nauczycielami  2 – 3 os., 3 – 8 os.,  4 – 11 os.,  5 – 3 os. 

c) między nauczycielami a dyrekcją szkoły  2 – 1 os.,  3- 1 os.,  4 – 10 os., 5 – 13 os. 

d) między nauczycielami i rodzicami 3 – 3 os.,  4 – 17 os.,  5 – 5 os. 

 

6. Czy w szkole w czasie zajęć, przerw, wycieczek lub innych imprez organizowanych przez szkołę 

zdarzają się:  

               nigdy 1      sporadycznie 2  dość często 3            często 4      nagminnie 5  

 

a) wagary 1 – 1 os.,  2 – 7 os.,  3 – 12 os., 4 – 4 os., 5 – 1 os. 

b) palenie papierosów 1 – 4 os.,  2 – 6 os.,  3 – 7 os.,  4 – 6 os., 5 – 2 os. 

c) picie alkoholu 1- 15 os., 2 – 3 os.,  3 – 1 os.,  4 – 1 os.  

d) zażywanie narkotyków 1- 14 os.,  2 – 4 os.,  3- 2 os.  

e) zachowania agresywne, bójki 1 – 12 os.,  2 – 7 os. 3 – 1 os.,  

f) kradzieże i wymuszenia 1 – 15 os., 2 – 4 os.  

 

7. Czy szkoła pomaga w planowaniu ich przyszłości?          Tak – 25 os.   nie – 1 os. 

 



8. Czy Pan(i) zdaniem uczniowie znają swoje prawa?          tak – 20 os.,  nie – 0 os.,  niektóre – 4 os. 

 

9. Czy uważa Pan(i), ze prawa te są przestrzegane na terenie szkoły?  nie – 0 os., niektóre – 10 os.,  nie 

mam zdania – 3 os., tak – 7 os. 

 

10. Jak ocenia Pan(i) efektywność wykorzystania czasu na swoich lekcjach? 
 

Czas jest źle wykorzystany – 0 os.,    Czas jest wykorzystany dobrze – 10 os.,    

Czas jest wykorzystany optymalnie – 15 os. 

 

11. Jak ocenia Pan(i) stan pomocy naukowych w szkole? 
 

a) Brakuje większości przydatnych pomocy naukowych – 5 os. 

b) Są raczej w kiepskim stanie – 4 os. 

c) Są nowoczesne i w dobrym stanie – 13 os. 

dopisano: nie ma tragedii, ale potrzebny jest nowy sprzęt – 2 os. 

 

12. Czy Pana(i) zdaniem Rada Pedagogiczna szkoły pracuje jak dobrze zgrany zespół mający jasno 

określony, wspólny cel? 
                             tak – 17 os.,  nie – 0 os.,   nie mam zdania – 2 os. 

 

13. Czy Pana(i) zdaniem uczniowie znają kryteria, według których ocenia Pan(i) ich osiągnięcia? 
 

tak – 17 os., nie – 5 os.,  nie mam zdania – 2 os. 

 

14. Czy zna Pan(i) kryteria i zasady oceny nauczycieli w szkole?       Tak- 15 os.,  nie – 1 os.  

 tylko niektóre – 8 os. 

 

15. Czy zgadza się Pan(i) z tymi kryteriami?       tak – 19 os.,  nie – 1 os., tylko z niektórymi – 4 os. 

 

16. Proszę ocenić trafność następujących stwierdzeń. 
 

a) przydzielone mi zadania są zgodne z moją wiedzą i umiejętnościami 5- 18 os., 4 – 5 os., 3 – 2 os. 

b) mam poczucie, że odpowiadam za własną pracę. Mogę wykazać się samodzielnością i inicjatywą 5 – 19 

os., 4 – 4 os., 2 – 1 os. 

c) często słyszę słowa zachęty, wsparcia i pozytywnej oceny ze strony dyrektora 5 – 15 os., 4 – 7 os., 2 – 1 

os., 3 – 2 os. 

d) w sytuacjach trudnych często mogę liczyć na pomoc kolegów i dyrektora 5 – 16 os., 4 – 5 os., 2 – 2 os., 3 – 

2 os. 

e) stosunki w naszej szkole są przyjazne i bezpośrednie. 5 – 6 os., 4 – 8 os., 3 – 9 os., 2 – 1 os. 

f) moje kontakty z dyrektorem są rzeczowe i pełne wzajemnego szacunku 5 – 21 os., 4 – 2 os., 3 – 2 os. 

g) w szkole są dobre warunki pracy i właściwe wyposażenie techniczne 5 – 11 os., 4 – 10 os., 3 – 3 os.,  

2 – 1 os. 

h) nagrody i awanse są sprawiedliwie udzielane, według znanych i akceptowanych kryteriów 5 – 12 os., 4 – 3 

os., 3 – 5 os., 2 – 1 os., 1 – 1 os. 

 

17. Jak ocenia Pan /Pani atmosferę pracy w szkole?  5 – 5 os., 4 – 17 os., 3 – 4 os.,  

  

18. Jak ocenia Pan / Pani obieg informacji w szkole? 5 – 19 os., 4 – 7 os. 

Dopisano – jest ich bardzo dużo, ale przepływ jest świetny – 1 os. 

 

19. Jak ocenia Pan / Pani organizację imprez i uroczystości szkolnych? 5 – 20 os., 4 – 6 os. 

 

20. Czy ma Pan/Pani wpływ na tworzenie nowych dokumentów lub wprowadzenie zmian w ich 

projektach?   26 - tak 

 

21. Jeśli chciał(a)by Pan(i) jeszcze coś dodać, to proszę zrobić to tutaj, np. czy dostrzega Pan/Pani 

zmiany? Czy są to zmiany na lepsze czy na gorsze? 
komentarze:  

1. zmiany na lepsze.  



 

 

  

 

 
  

 
 

 

2. Jest o wiele lepiej, niż było do zeszłego roku szkolnego. 

3. Oby tak dalej. 

4. Dostrzegam zmiany na lepsze!!! Bardzo pozytywnie oceniam dotychczasową pracę obecnej dyrekcji. 

 

 


